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SkyShowtime združuje vrhunsko zabavo najboljših studiev in 
pripovedovalcev zgodb na svetu. Storitev omogoča na tisoče  
ur kakovostne zabave za vso družino in nudi širok izbor najbolj 

pričakovanih serij in filmov na svetu.

O SkyShowtime
Funny Woman
Komična serija, posneta po knjižni uspešnici Nicka Hornbyja 
– Zabavna ženska – pripoveduje zgodbo o lepotni kraljici 
Blackpoola, Barbari Parker (Gemma Arterton), ki poskuša na 
vrhuncu norih šestdesetih uspeti v Londonu. Izkaže se, da je 
njen humor njeno največje bogastvo in na novo opredeli 
pojem komedijantke
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The Best Man:  
The Final Chapters
Serija, posneta po istoimenski filmski franšizi, ki jo je podpisal in 
režiral Malcom D. Lee (Girls Trip), v njej pa spremljamo Harperja, 
Robyn, Jordan, Lanca, Quentina, Shelby, Candace in Murcha v 
nepredvidljivih fazah krize in preporoda srednjih let. Opazujemo 
razvoj njihovih odnosov in prebujanje starih zamer.
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1923
Besedilo: Serija 1923, ki jo je podpisal nominiranec za oskarja 
Taylor Sheridan, je naslednje poglavje zgodbe o nastanku 
Yellowstona, in je naslednica serije 1883, ki je podirala rekorde. 
Z oskarjem nagrajena Harrison Ford in Helen Mirren v 1923 
predstavita novo generacijo družine Dutton. Serija razišče 
zgodnje dvajseto stoletje, ko so pandemije, zgodovinska suša, 
konec prohibicije in Velika depresija pestili gorati Zahod in 
Duttone, ki so tam doma.

Law & Order Season 22
Legendarni, z emmyjem nagrajeni izvršni producent in 
ustvarjalec Dick Wolf, nam prinaša izvirno serijo Zakon in red, ki 
nadaljuje svojo zgodovinsko zapuščino s povsem novo sezono 
aktualnih primerov, ki jih navdihujejo današnji največji svetovni 
dogodki. V njej igrajo novi zvezdniki in priljubljena stara imena, 
z emmyjem nagrajena dramska serija pa ohranja svoj klasični 
dvojni pristop in spremlja tako policijo, ki preiskuje kazniva 
dejanja, kot okrožne tožilce, ki preganjajo storilce.
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Velika igra 
Corsu Manniju je svet nekoč ležal pod nogami. Bil je najuspešnejši 
italijanski nogometni agent, čeden, bogat in na vrhuncu svojih 
moči. Toda ko mora Corso prevzeti odgovornost za finančni 
škandal v podjetju, se nenadoma znajde v vlogi odpadnika,  
saj mora ponovno zgraditi svojo kariero in ugled ter tekmovati 
z nekdanjo ženo Eleno in njenim očetom Dinom De Gregorijem. 
Serija Il Grande Gioco (Izjemna igra) predstavi ves glamur in 
dramo milijardnih poslov, neusmiljenih likov, sanjskih lokacij  
in napetih pogajanj, ki se odvijajo v ozadju te vznemirljive,  
a krute panoge.
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Souls
Čustvena in vizionarska drama v kateri 10-letni Jacob čudežno 
preživi avtomobilsko nesrečo in reši sebe ter mnoge druge. 
Po nesreči Jacob trdi, da je živel že prej kot Leo – pilot letala, ki 
je izginilo, kar v njegovi skeptični okolici izzove jezo. To je tudi 
povod za neverjetno zgodbo treh žensk, na katere je ta dogodek 
močno vplival.
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Mayor of Kingstown 
Serija Župan Kingstowna, ki sta jo ustvarila nominiranec za 
oskarja Taylor Sheridan in Hugh Dillon, spremlja družino McLusky, 
vplivneže iz Kingstowna v Michiganu, kjer je zaporniški posel 
edina dobičkonosna panoga. Serija, v kateri igrata nominiranec 
za oskarja Jeremy Renner ter z oskarjem nagrajena Dianne 
Wiest, razgrinja sistemski rasizem, korupcijo in neenakost. 
Spremljamo lahko poskus vzpostavitve reda in pravice v mestu,  
v katerem ni ne enega ne drugega.
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Jurassic World Dominion
Jurska doba svoj vrhunec doseže v filmu Jurski svet: Prevlada, 
naslednji vznemirljivi pustolovščini te uspešne franžize, ki je 
v v svetovnih kinematografskih blagajnah zaslužila milijarde 
dolarjev. Chris Pratt in Bryce Dallas Howard bosta prvič 
združila moči s prvotnimi igralci uspešnice, Lauro Dern, Jeffom 
Goldblumom in Samom Neillom. Štiri leta po uničenju otoka Isla 
Nublar, dinozavri sobivajo z ljudmi po vsem svetu in grozijo, da 
bodo ljudem prevzeli status največjih plenilcev na svetu. 
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